
 

 
 

 

Zápis č. 082223 z jednání KRD SFČR dne 10. 3. 2023 v Praze  
 

Přítomni: K. Henych, J. Honěk, J. Hora, L. Gryc, R. Venc, V. Vaněk 

Hosté:  

Omluven:  

 

Program: 

• Zahájení  

• Vyhodnocení odehraných utkání 

• Organizační záležitosti 

 

 

Zahájení: 

 

Jednání komise zahájil předseda p. Henych, který seznámil členy KRD SFČR s programem zasedání, 

které proběhlo v rámci semináře vybraných rozhodčích a delegátů na play-off.  

 

 

Vyhodnocení odehraných utkání  1. a 2. futsal ligy v období  8. 2. – 5. 3. 2023 

KRD SFČR se zabývala zejména výkony rozhodčích v níže uvedených utkání:   

Utkání 1. FC Nejzbach Vysoké Mýto – FK Chrudim (19. kolo 1. ligy): 

KRD SFČR  se zabývala situací v 35. min. uvedeného utkání, kdy rozhodčí p. Kresta se dopustil 

jasné chyby, když nařídil PK a udělil ŽK, za hru rukou hráčem H5 uvnitř PÚ. H5 se opíral po pádu 

na HP o ruku, ze strany H5 šlo o neúmyslný dotek ruky s míčem, kterému nemohl zabránit. PK byl 

nařízen neoprávněně, OT H5 neměl být udělen. 

KRD SFČR  respektuje hodnocení rozhodčího Jana Kresty známkou 7,9 (uspokojivý výkon) ze 

strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo 1. a 2. ligy. 

 

Utkání Betis Kadaň – FTZS LIBEREC B (19. kolo 2. futsal ligy západ): 

KRD SFČR  se zabývala zejména 34. min. uvedeného utkání, kdy došlo k dosažení branky hráčem 

hostů, ale poté se zjistilo, že daný střelec není uveden v ZOU. proto nebyla branka uznána a hráč 

hostů odeslán do šaten. Rozhodčí Zlatník nesplnil povinnost rozhodčího před zahájením utkání  - 

provést kontrolu přítomnosti hráčů dle ZOU, která je stanovena v SŘ SFČR §65 odst. 1.   

KRD SFČR  respektuje hodnocení rozhodčího Jakuba Zlatníka známkou 7,9 (uspokojivý 

výkon) ze strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo 1. a 2. ligy. 
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Utkání Dalmach Turnov – MGC Teplice (22. kolo 2. futsal ligy západ): 

KRD SFČR  se zabývala zejména 20. min. uvedeného utkání, kdy se rozhodčí Kolbaba dopustil 

jasné chyby, když udělil ČK H4, dle ZOU za HNCH - v přerušené hře prudce násilně oběma rukama 

strčil do oblasti hrudníku do soupeře, čímž mu přivodil pád. Na základě videozáznamu se, ale 

nejednalo o strčení nepřiměřenou silou, ale pouze bezohledné, kdy postižený hráč intenzitu strčení 

zveličil.  Rozhodčí v tomto případě měl udělit ŽK. 

KRD SFČR  respektuje hodnocení rozhodčího Pavla Kolbaby známkou 7,9 (uspokojivý výkon) 

ze strany DS a pozastavuje jeho delegaci na 1 kolo 1. a 2. ligy. 

 

Organizační záležitosti:   

1) Vybraní rozhodčí na play-off v první části semináře absolvovali fitness check pod vedením 

Fitness-instruktora FAČR Ondřeje Černého. Poté následovala společná teoretická část 

s delegáty.  

   

 
 

 

Termín příštího zasedání KRD SFČR  po čtvrtfinále play-off. 

 

 

 

Zapsal:  

Leoš Gryc                                                                                             Karel Henych  

člen KRD SFČR                                                                            předseda KRD SFČR v. r. 
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